Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

華社動態

Page 24 Wednesday December 04 2024 二〇二四年十二月四日(星期三)

PHILIPPINE - 九 一 六 年 以 來 最 値 得 您 們 信 託 的 銀 行 總行開設在 為 存 戶 闢 有 寬 敞 的 停 車 場 存 款 欲 不動產 請 I 款 貸 出 入 Member Bankers Association of the Philippines Philippine Deposit Insurance Corporation

第三十二屆菲華傑出學生獎初選揭曉 訂明年正月11假景祥愛心幼兒園複選

華教中心訊:曾景祥黃碧允愛心文教基金會主辦的"第三十二屆菲華傑出學生獎"初選入圍名單現已揭曉,全菲共有27名學生入圍。複選定於2025年1月11日(星期六)在馬尼拉富都大旅社舉行。

1993年11月15日,曾景祥黃碧允愛心文 教基金會主辦"第一屆菲華傑出學生獎", 並委託本中心辦理。當時每所華校可推薦一 名候選人參加選拔,全菲共甄選十名。截止 2019年,"菲華傑出學生獎"共舉辦27屆;第 28至31屆因為新冠疫情的原因停辦;今年恢復 舉辦,為第32屆。

2024年8月,本中心受曾景祥黃碧允愛心 文教基金會委託,將通知、簡章、推薦表、 自傳表等相關資料寄到全菲各華校,並於10 月31日截止接受推薦。主辦方邀請菲華文教 界知名人士組成評審委員會,進行評審工 作。評審委員根據書面資料甄選後,最終選 出27位人圍者。現將初選人圍者名單(按照入 圍者姓氏繁體字筆劃排列)公佈如下:

世兵嶽(高侖那達中華)、吳良濱(計順基督)、李佳怡(蜂省大同)、李維妮(納卯中華)、李興達(馬尼剌愛國)、拉彩莎(羅申那振聲)、林傑榮(基立)、施文祥(靈惠)、施佳美(中山)、施嘉怡(中西)、許伊倩(崇德)、黃心潔(聖公會)、黃凱斯(計順菲華)、黃寶津(紅奚禮示立人)、郭琪容(育仁)、葉育瑄(三寶顏

中華)、傅鈺穎(僑中分校)、楊佳慧(亞虞山培青)、蔡丹鳳(巴西中華)、蔡凱蒂(中正)、蔡榮成(嘉南)、蔡瀚霖(培基)、劉慧敏(怡省毓僑)、謝凱琳(丹轆新民)、顏巧琳(鄢市恩惠)、蘇訓立(光啟)、蘇慧莎(怡朗華商)。

Chinese Commercial News

複選階段將在馬尼拉富都大旅社二楼景祥愛心幼兒園舉行,詳細地址為:805-807 Benavidez Cor. Salazar St., Binondo,Manila近王彬街。外省人圍者來馬尼拉面談的川資和住宿均由曾景祥黃碧允愛心文教基金會負責。主辦方安排評審委員與人圍者進行面談,然後從中評選出12位獲獎者,評分標準如下:學業10%、操行5%、體育5%、語言能力10%、文字能力10%、突出表現20%、校內特殊成就15%、校外特殊成就25%,共計100分。本中心提醒人圍的同學要儘快做好各方面準備,以期在複選階段能夠拿出最佳狀態,展現出自我風采和特色。

"第32屆菲華傑出學生獎"獲獎者每位 可獲得獎金三萬兩千比索、獎盃一座、獎牌 一面、獎章一枚。入圍複選但未獲選者,每 位可獲得鼓勵金五千比索。最終解釋權歸曾 景祥黃碧允愛心文教基金會所有。

本次活動不收取任何費用。任何組織或 者個人以本次活動的名義,收取或者變相收 取報名、指導等費用,均與主辦方和本中心 無關。

菲華工商總會赴黎剎省羅德里格斯市送愛心 惠及二百多位撿拾資源回收物維生弱勢居民

菲華工商總會訊:本會領導同仁於十一月十九日(星期二)上午,前往位於黎剎省羅德里格斯市(Rodriguez, Rizal)的描籠涯聖依西多(Barangay San Isidro)垃圾掩埋場,贈送一批棉被、拖鞋及防滑雨鞋予當地二百多位靠撿拾資源回收物資維生的居民,以實際行動關懷弱勢族群。

黎剎省羅德里格斯市描籠涯聖依西多的 垃圾掩埋場,係於二零零二年開始營運,每 天可處理約二千噸來自大岷區的乾垃圾,附 近居民幾乎都是靠在垃圾掩埋場撿拾資源回 收物變賣維生。

本會執行副理事長曾國強,董事曾煥眉,常務理事顏漢龍、許有福、莊南文、留牡丹及西文秘書梅西卡等,於清晨一大早集合後驅車前往黎剎省羅德里格斯市;當一行人抵達目的地時,受到國際固體廢棄物綜合管理專家公司負責人Michael Del Rosario、Lito Cay及當地居民的熱烈歡迎。

活動首先由本會西文秘書梅西卡向大家 介紹本會出席的領導同仁。接著由執行副理 事長曾國強致詞,他代表本會向當地居民們 表達最誠摯的問候,闡述了本會長期協助基 層社區的各項活動,並強調,雖然我們身上 流著華人的血,但是我們有一顆菲律濱人的 心。我們將始終竭盡全力幫助我們的弱勢兄 弟姐妹。

待一切準備就緒後,本會出席領導同仁 在描籠涯多位工作人員的協助下開始分發愛 心物資予當地居民。

每位領完物品的民眾都笑顏逐開地感謝來自本會的愛心,並且表示這是他們今年收 到的第一份聖誕節禮品。

3年 / D 全越 · **圖片說明:**

上圖:(左起)許有福,Michael Del Rosario,莊南文,留牡丹,曾國強,曾煥 眉,顏漢龍,梅西卡與受惠居民合影。

中左圖:執行副理事長曾國強向當地居

民致問候詞。 中右圖:分發愛心物資。

下圖:本會領導同仁與國際固體廢棄物綜合管理專家公司負責人Michael Del Rosario、Lito Cay和當地描籠涯工作人員及 受惠居民合影。





朱海庭會長代表 菲池店鎮聯鄉總會

出席中信慈善基金頒發華師專業獎



圖片說明:

1.朱海庭會長(中)就座主賓席;2.本會領導與蔡建立(右四)諮詢委員合影。右起:施永嘉、李自然、沈許麗容、蔡建立、朱海庭、柯志超、李炳南、朱志煌。3.朱海庭會長(左一)應邀上台為華校華語教師專業獎獲得者頒獎。

菲律濱晉江市池店鎮聯鄉總會暨總商會 訊:11月30日中午,菲律濱中信慈善基金會 與菲律濱華教中心共同主辦的「2024-2025年 度菲律濱華校華語教師專業獎頒獎儀式」, 在世紀海鮮大酒家隆重舉行。中信慈善基金 會董事長、本會諮詢委員蔡建立攜夫人許嘉 真,華教中心主席黃端銘等領導,以及華社 僑領蔡其仁、盧祖蔭、蔡永寧等出席頒獎儀 式。朱海庭會長應邀就座主賓席。

黃端銘主席在致詞中讚揚蔡建立先生長 期熱心菲中兩國的慈善和華教事業,他設立 的華語教師專業獎已經成為菲律賓華教界最 具影響力和權威性的三大教師獎項之一。該 獎項對推動菲律賓華文教育品質的提升、對 傳承與傳播中華文明文化都起著巨大的促進作用。

蔡建立董事長在致詞中,指出近兩年來的國際形勢和菲中關係顯示出中華文化才是能夠真正維護世界和平的文化,中華民族才是能夠真正帶領全人類走向繁榮富裕的民族。他認為中華民族遵行的「兼愛無私」和「以和為貴」才是民族與民族之間最好的交

「以和為貴」才是民族與民族之間最好的交往方式,而華校是傳授知識、弘揚中華文化 的重要陣地,希望大家要重視並扶持各所華

本會出席者有(職務從略):朱海庭、 李炳南、沈許麗容、李自然、朱志煌、黃培 鑫等鄉賢。